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Naturskyddsföreningen Hyltes årsmötesprotokoll 2025-03-10 

 

Protokoll fört vid årsmöte 2025-03-10 på VJ-Vilt i Nissaryd. 
 
Närvarande: 23 vuxna och 1 barn.  
Före mötet åt vi tillsammans en mycket välsmakande viltgryta från VJ-Vilt. 
 
 
Ordförande Anders Tullander öppnade mötet. 
 
§ 1. Godkännande av dagordning 
 Stämman godkände dagordningen. 
 
§ 2. Val av ordförande för stämman 
 Till ordförande för stämman valdes Jessica Johansson. 
 
§ 3. Anmälan om styrelsens val av sekreterare för stämman 
 Till sekreterare för stämman valdes Amanda Feldt. 
 
§ 4. Val av två justerare att jämte stämmans ordförande justera protokollet 

Till justerare av årsmötets protokoll valdes Sören Kabell och Lisa Rimestad, jämte 
mötesordförande. 

 
§ 5. Fråga om stämman blivit behörigen utlyst 
 Kallelse till årsmötet gick ut tillsammans med årets programblad per mejl och post 3 

mars. Handlingar har även funnits tillgängliga på kretsens hemsida. Stämman 
godkände kallelsen. 

 
§ 6. Styrelsens verksamhetsberättelse 

Ordförande Anders Tullander läser upp förra årets verksamhetsberättelse. Denna har 
även funnits tillgänglig för alla medlemmar på kretsens hemsida. Mång träffar och 
aktiviteter har hunnits med under året. Lisa Rimestad tillägger att det är bra jobbat att 
få till så mycket aktiviteter i vår lilla Hyltekrets. 

 
§ 7. Fastställande av resultat- och balansräkningar 
 Kassör Bitte Rosén Nilsson redogör för årets inkomster och utgifter.  

Under 2024 var den ingående behållningen större än den utgående, som var 63.132 
kr. Det beror på att föreningen har haft flera projekt som löpte under året och det har 
därefter skett återbetalning av projektmedel till riks och postkodsstiftelsen. 

 
För 2025 har föreningen sökt och fått verksamhetsbidrag från riks. Detta möjliggör för 
föreningen att bekosta resa och logi för representanter till riksstämman samt fortsätta 
anordna givande sammankomster så som svampdag, café planet-träffar, skogsdagar, 
årsmöten med föreläsningar mm.  

 
§ 8. Revisorernas berättelse 
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 Under året har Gunilla Kabell och Bo Tengnäs varit revisorer. Bo läser upp 
revisionsberättelsen där det föreslås att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för 
verksamhetsåret 2024. 

 
§ 9. Fråga om ansvarsfrihet för föregående års förvaltning 

 Stämman beslutade enhälligt, i enlighet med revisorernas yttrande, att bevilja 
styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024. 

 
§ 10. Fastställande av verksamhetsplan 
 Det förslag på verksamhetsplan för 2025 som medföljde handlingarna godtogs av 

stämman. 
 
§ 11. Beslut om antalet styrelseledamöter, 5-7 st (har varit 7) och mandatperiod för 

dessa (ordförande 1 år och övriga normalt 2 år) 
 Stämman beslutade att antalet styrelseledamöter och mandatperioder för dessa skall 

vara oförändrade. 
 
§ 12. Val av ordförande för kretsen, tillika ordförande i styrelsen på 1 år 
 Som ordförande för kretsen omvaldes Anders Tullander enligt valberedningens förslag. 
 
§ 13. Val av övriga styrelseledamöter 
 Till styrelseledamöter omvaldes Patrik Jigsved, Jessica Johansson och Turild Brodin 

på två år enligt valberedningens förslag. 
 

(Eva Svensson, Lisa Rimestad och Bitte Rosen Nilsson valdes på två år 2024 och 
kvarstår som styrelseledamöter.) 

 
§ 14. Val av styrelsesuppleanter på ett år, 2-4 st (har varit 2) 
 Till styrelsesuppleanter omvaldes Nicklas Larsson och Amanda Feldt enligt 

valberedningens förslag. I år valdes även Isak Hilliges in som suppleant.   
 
§ 15. Val av två revisorer och två revisorssuppleanter 
 Till ordinarie revisorer omvaldes Gunilla Kabell och Bo Tengnäs enligt valberedningens 

förslag. 
 
 Till revisorssuppleanter omvaldes Sören Kabell och Sören Bjärneborg enligt 

valberedningens förslag. 
 
§ 16. Val av valberedning (varav en sammankallande) 
 Anna Palmkvist och Åsa Wahll föreslogs och valdes till valberedningen.  

 
§ 17. Val av en representanter till Länsstämman i Falkenberg 12/4 

Eva Svensson är ev intresserad och hör av sig till Anders Tullander. Styrelsen har 
möjlighet att utse 4 ombud. 

 
§ 18. Val av en representant till Rikskonferens 13-15/6 2025 i Gävle. 
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Inga förslag till representanter kom upp. Om någon är intresserad att åka kan de höra 
av sig till Anders Tullander. Styrelsen utser representanter. 

 Riks står för resa och boendekostnad för ett ombud men Hyltekretsen har budget för 
att bekosta resa och boende för ytterligare en deltagare. Om någon mer är 
intresserade är även de välkommen att höra av sig till Anders. 

 
§ 19. Beslut om vilka som får teckna föreningens firma. 
 Stämman beslutade att ordförande Anders Tullander (580617-1434) och kassör Bitte 

Rosén Nilsson (570902-1041) var för sig får teckna föreningens firma. 
 
§ 20. Ärenden som styrelsen förelägger stämman. 
 Inga ärenden förelåg. 
 
§ 21. Ärenden som väckts genom motion. 
 Inga motioner är inlämnade. 
 
§ 22. Övriga frågor och information. 
 
Ove Gustavsson delar med sig om sina tankar gällande kommunens avverkning i tätortsnära 

skog. Han talade med de som utfört fällningen och fick då till svar att de har fått 
riktlinjer om att allt ska ner förutom stora träd. Han försökte få till en dialog med 
parkförvaltningen utan framgång. Ove kontaktade då Hallandsposten som kom och 
gjorde ett reportage med honom angående kommunens avverkning. Ove belyser 
vikten av att skydda biologisk mångfald och att avverkningen behöver ske ansvarsfullt. 
Redan nu ser han ett resultat i form av ett påverkat fågelliv med färre arter i de 
avverkade områdena. I tidningen uttalade sig kommunen att de skulle ta kontakt med 
naturskyddsföreningen för en dialog. Det föreslås på årsmötet att föreningen tar 
kontakt med kommunen för dialog och kunskapsspridning. 

 
Lotta Andersson berättar om vikten i att hindra spridningen av invasiva växter och berättar 

om en insats förra sommaren då några personer samlades för att gräva upp 
jättebalsamin i Torup. Hon vill gärna vara med och bjuda in till fler liknande aktiviteter 
även i år. Lotta har även tagit fram en broschyr för att informera om invasiva arter som 
heter Har du koll på invasiva växter i din närhet. Hon delar ut dessa broschyrer till de 
som önskar på mötet och det uppmuntras att dela ut vidare till andra som kan ha nytta 
av denna. Det går att trycka upp fler, kommunen bidrar med detta, och få hemskickade 
på posten. Det kommer upp en fråga om hur vida parkförvaltningen har kännedom om 
dessa arter och hur de ska göra för att ej bidra till ökad spridning, tex vid klippning av 
vägkanter där det växer parkslide. Patrik är ansvarig för invasiva växter på kommunen. 

 
§ 23. Stämmans avslutande 
Ordförande Anders förklarade stämman avslutad. 
 
 Bertil Holmen delar på mötet ut sin bok, Bertil, berättelser och självskryt, till de som önskar 

ett exemplar.  
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Efter mötet bjöds det på en intressant föreläsning om Uttern i småländska vatten med Börje 

Gunnevik. 
 
 
 
 
 
………………………………………….. ………………………………………….. 
Mötessekreterare Amanda Feldt Mötesordförande Jessica Johansson 
 
 
 
………………………………………….. ………………………………………….. 
Justerare Sören Kabell Justerare Lisa Rimestad 
 
 
Deltagande på mötet var: 
Lotta Andersson 
Susanne Gustavsson 
Stanly Guldmyr 
Ove Gustavsson 
Lilly Holmén 
Bertil Holmén 
Maria Ström 
Morgan Ström 
Jens Larsen 
Bitte Rosén Nilsson 
Åke Nilsson 
Anders Tullander 
Elisabet Tullander 
Turid Brodin 
Isak Domeij Hilleges 
Bo Tengnäs 
Jessica Johansson 
Sören Kabell 
Gunilla Kabell 
Lisa Rimestad 
Wilma Rimestad 
Eva Svensson 
Amanda Feldt 
Börje Gunnevik 


